000 "IJITA" opunnaabHLI IRJIEP

YAO "JIpykKOBCKHI1 MeTH3HBIH 3aB0x"

NPelCKYPAHTHBIX IIeH Ha MeTHU3HYI0 IPOAYKIUI0 0e3 nokphiTus, 0e3 yuera HJAC, npu

peajiM3alMHu 3a JeHesKkHbIe cpecTBa npu ycaosuu 100% npenonarel
no cocrosguuio Ha (01.10.2022
Llens! npuBeeHBI ¢ y4€TOM Tapsl B TPpH. 32 1 ToHHy 6e3 yuera HJIC

Juer 1

6e3

Pa3smepbl
NOKpPbITUA

LMHK

Pa3mepbl

6e3
UMHK

NOKpPbITUA

Pa3smepbl

6e3

LMHK
NOKpbITUA

BonTbl wecturpaHHbie FOCT 7805-70,

DIN 931,933 kn.npouH. 5.8

M6 x12 -14
M6 x16 -18
M6 x20 -30
M6 x35 -40
M6 x45 -50
M8 x 16

M8 x18 -30
M8 x35 -40
M8 x45 -75
M8 x 80

M10 x 16 -30
M10 x 35 -70
M10 x 75 -100
M12 x 20 -30
M12 x 35 -40
M12 x 45 -50
M12 x 55 -100
M16 x 25 -35
M16 x 40 -70
M16 x 75 -120
M 16 x 125 -140
M 16 x 145 -200
M 16 x 210 - 240
M20 x 30 -50
M20 x 55 -100
M 20 x 105 -140
M 20 x 145 -200
M 20 x 210 -240
M22 x50 -55
M22 x60 -70
M22 x75 -100
M22 x 110 -120
M22 x 130 -180
M22 x 190 -220
M24 x50 -55
M24 x 60 -65
M24 x 70 -240
M 27 x 60 -220
M30 x 60 -220

BonTbl wecturpaHHbie FOCT 7805-70,
DIN 931,933 kn.npouH. 8.8

M 6
M 6
M 6
M8
M8
M8
M 10
M 10
M 10
M 12
M 16
M 16
M 20
M 20
M 20
M 24
M 24

x12 -
x25 -
x35 -
x16 -
x40 -
x 80

x16 -
x30 -
x60 -
x20 -
x25 -
x150 -
x30 -
x150 -
x210 -
x50 -
x115 -

20
30
50
35
75

25

55

100
100
145
240
145
200
240
110
240

BonTbl ¢ BHYTPEHHUM LIECTUTPAHHUKOM
DIN 912 kn.npouyH. 8.8

M6 x16 - 50
M8 x20 - 70
M10 x20 - 100
M12 x25 - 100
M16 x30 - 140
M20 x60 - 140
MpumeyaHue:

BonTbl wecturpaHHbie FOCT 7805-70,
DIN 931,933 kn.npouH. 10.9

M 6
M 6
M 6
M8
M8
M8
M 10
M 10
M 10
M 12
M 16
M 20
M 20
M 24
M 24

x12
x 25
x 35
x 16
x 40
x 80
x 16
x 30
x 60
x 20
x 25
x 30
x 150
x 50
x 80

20
30
50
35
75

25
55
100
240
145
240
75
240

BonTbl FTOCT 52644-2006 kn.np. 10.9

M 20
M 20
M 20
M 20
M 22
M 22
M 24
M 24
M 24
M 24

x 50
x 60
x 75
x 120
x 60
x 90
x 60
x 70
x 85
x 140

55
70
110
240
85

240
65
80

1. CTOMMOCTb MaLIMHOCTPOUTENLHOTO Kpenexa yka3aHa C y4eTOM YyNaKoBKM1

B ALMKUN FrocppOoKapTOHHbIE, BMECTUMOCTLIO 25 1 30 Kr. UNU ALLUKK AepeBsAHHbIe,
BMeCTUMOCTbLH 50 1 60 Kr.
* IMpwm oTrpy3ke NpoAyKUMU Ha NogAOHaXxX 3aBoAa, npunnara

3a 1 noanoH coctaBuT - 375 rpH 6e3 HAC
2. Npunnara 3a ouMHKoBaHUe 1 TOHHbI NPOAYKLMMA:

* rakmn M6 - 11 000 rpH
* ranku ot M8 go M20, 6ontbl M6-M20 - 6 000 rpH
* 6onTbl M22-M27 v raiku M22-M36 - 8 500 rpH



CnpaBo4YHMK

NPeiicCKyPAHTHBIX LleH Ha METU3HYI0 NPOAYKI IO 0e3 MOKpbITHSA, 6e3 yuera HJC, npu

peajiM3anMHu 3a JeHe:kHbIe cpeacTBa npu ycaosuu 100% npenoniaarsl
no cocrossnuio Ha 01.10.2022
Ilennl NpuBeeHBI € y4eTOM Taphbl B IPH. 32 1 ToHHY 6e3 yuyera HJIC

Jluer 2

6e3
noKpbITUS

Pasmepbl UMHK

6e3
noKpbITUS

Pasmepbl UMHK

6e3
NOKPbLITUA

Pasmepbl UMHK

lavku wecTturpaHHble FOCT 5915-70,
DIN 934 kn.npouH. 5.0, 6.0

M 6
M8
M 10
M 12
M 14
M 16
M 18
M 20
M 22
M 24
M 27
M 30
M 36

lanku wecTturpanHble FOCT 5915-70,
DIN 934 kn.npouH. 8.0

M 6
M8
M 10
M 12
M 14
M 16
M 18
M 20
M 22
M 24
M 27
M 30
M 36

MpumeyaHue:

laviku wecTturparHHble FOCT 5915-70,
DIN 934 kn.npoyH. 10.0

M6
M8
M 10
M 12
M 14
M 16
M 18
M 20
M 22
M 24
M 27
M 30
M 36

lanku wWecTurpaHHas ¢ onaHuem
DIN 6923 kn.npoyH.8.0

M6
M8
M 10
M 12
M 16

lanku wWecTurpaHHas ¢ onaHuem
DIN 6923 kn.npoy4H.10.0

M6
M8
M 10
M 12
M 16

lavikn 52645-2006 kn.np. 10.0

M 16
M 20
M 22
M 24
M 27

lFavkn 22354-77 d Bp. 110 cT. 40X

M 27
M 30
M 36

LWan6a nnockas FOCT 52646-2006

2 16
2 20
2 22
2 24
9 27
2 30

Llan6a nnockas 22355-77

2 20
2 22
D 24

1. CTOMMOCTb MalLMHOCTPOUTENBLHOrO Kpenexa ykasaHa C y4eTOM YNaKOBKU B ALMUKU
ro)poKapTOHHbIe, BMECTUMOCTLIO 25 1 30 Kr. unu AWKNKK AepeBsiHHbIe, BMECTUMOCTbLIO 50 1

60 Kr.

OTrpy3ka npoaykuum Ha noanoHax 3asoaa. Mpunnara 3a 1 nogaoH 375,00 rpH 6e3 HAC

2. Npunnata 3a ounHKOBaHWe 1 TOHHbI NPOAYKLUNK:

* ravku M6 - 11 000 rpH

* ranku ot M8 no M20, 6ontil M6-M20 - 6 000 rpH
* oonTbl M22-M27 v rankm M22-M36 - 8 500 rpH




